

现代快报

2009年4月20日 星期一

责编:陈嫣 美编:于飞 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订报 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

红眼疯狗闯进小镇连咬十四人

每次“作案”都是跃起从背后袭击;受到追打,窜进油菜地没了踪影

“之前没人在镇上看见过这条狗,它咬人前不吭声,下口却异常凶狠。”昨天上午,一条十几斤重的黑色小狗,把六合区八百桥镇闹翻了天。这条双眼皮布满血丝、嘴角淌着口水的疯狗闯进小镇,在街道上肆无忌惮地杀了两个来回,见人就咬,短短半小时,就有14人被咬伤。



咬人的黑狗受到追打,疯狂窜

(图片由爆料人提供)

疯狗个头小,跃起咬人

“这条狗是从镇北面菜场一头过来的,跑到镇中路口又折回头,开始咬人了。”居民们说,疯狗是上午8点半左右出现的,沿着镇的主干道八百大道到了镇中心,似乎先“勘察”了一番地形,随后便开始疯狂咬人。

这条十几斤重的小狗在路上乱窜,谁也没在意。“最先被咬的是个刚挂完水的孩子。”目击者陈先生说,疯狗咬人前后一声也没吭,在镇卫生院门口撞见一个刚挂完水

回家的孩子,突然从背后蹿上去,咬了孩子的胳膊肘,还没等家长叫出声,疯狗就迅速朝北窜去了。

疯狗一路向北,不到五百米的路程又咬伤了两位老人,周大爷右腿被黑狗咬出硬而大的血口子,甩了好几下,疯狗才松口。跑到镇口后,疯狗并未就此窜出小镇,而是折回头再次向镇中心跑去。“这狗双眼皮通红,嘴角还流着唾液,分明是条疯狗!”

此时,疯狗咬人的消息已在小镇传开,居民见它返回,吓得纷纷躲闪,不少店家也吓

得歇业,但还有数位居民避让不及被咬伤。疯狗每次“作案”手法如出一辙,咬人时一声不吭,快速窜过来跃起从背后袭击。

“还好这条狗个头小,否则,人都会被它咬死。”一位居民仍心有余悸地说,疯狗虽然身长只有40多厘米,但路上块头比它大很多的家犬,见到它都夹住尾巴躲避。

半小时里,咬伤十四人

“听说疯狗咬人,我没想到就冲上去了。”在镇卫生院对面开五金店的向东师傅

告诉记者,他上午刚开门,就看见一条黑狗在不远处的八百镇小学门口扑向一个孩子,在孩子腿上咬了一口后迅速逃窜。此时,有居民大叫“这是疯狗,已经咬伤了八九个人了”。疯狗向万师傅跑来,他没有多想,顺手抄起一根近一米长的铁棍迎了上去。

“我用力抡起铁棍向疯狗砸去,却被它闪开了,它也没回头咬我。”万师傅说,他抡起铁棍的一刹那,清楚地看到疯狗向自己龇牙示威,铁棍虽然砸到疯狗后腿上,但已经是“强弩之末”没多少力量,而自己却因失去平衡摔倒。经检查,万师傅大腿摔成了骨折,不过他还是庆幸自己没有

被疯狗撕咬。疯狗虽然没怎么受伤,但向北跑远后却再也未返回。此时八百镇卫生院注射室已经爆满,孩子的哭声淹没,前来注射狂犬疫苗的挤满了屋子。疯狗窜进镇子半小时,共有十四位居民被咬伤,其中有五位老人、三个孩子,六人伤势较重。被咬伤者的伤口,屁股、腿、手臂、背部、手指处都有,伤口最深的近一厘米,还带有不同程度的撕

裂伤,可见疯狗下口之狠。

八百镇卫生院在紧急处置后,立即派车将其中10名伤者转移至南京大医院救治,并注射抗病毒血清。

受到追打,钻进油菜地

接到报警后,八百镇派出所多位民警和保安驱车沿着疯狗逃窜的方向搜索,不少店铺老板见状也放下生意,加入追打疯狗的队伍。大家很快在镇口菜场边发现趴在地上大口喘气的疯狗。众人手持木棍包抄合围上去,岂料疯狗非常警觉,还没等包围圈收口,就突然跳起逃窜。

“我差一点就打死它了,不过被我打了这下它应该无力再伤人。”保安包师傅的木棍最长,在疯狗后腿处狠狠砸了一下。疯狗惨叫一声,窜进一块油菜地里消失了。

昨天下午,八百镇派出所又组织了20多名联防队员,在油菜地里来回搜索了几遍,但直到傍晚仍未发现疯狗的踪迹。民警表示,将在夜间联系更多人手继续搜索。

(叶先生爆料奖80元) 快报记者 杨成

爸爸通缉被抓后 6个月大的娃 被妈扔在派出所

只有6个月大的舟舟躺在郑警长的怀里,并不知道自已成了没人要的可怜娃。就在前一天,被通缉的父亲被抓,母亲闻讯,深夜将他丢给民警后也消失了。昨天下午,当鼓楼警方再次找到他的爷爷、外公外婆时,三位老人依旧摆手不理,“我们管不了!”无奈,民警只能将他再抱上警车……

抓了个嫌犯,民警变“奶爸”

前天,当37岁的周军打车来到小行,准备从此逃出城时,冰冷的手铐铐在了他的手腕上。去年他伙同另三人伪造他人身份证租赁汽车并抵押,前后诈骗4辆轿车。

前晚11点多,周军被抓后,江都派出所民警立即电话通知其妻梁静。不久,一名女子抱着一个婴儿赶到派出所。“师傅,麻烦你帮我抱一下孩子,我要去车里拿个东西。”女子将婴儿往保安怀里一放,转身离开。

过了许久,也不见女子回来,保安师傅只好抱着宝宝到审讯室向民警汇报。他刚踏进审讯室大门,带着手铐的周军惊呼起来,“舟舟,我的儿子!”这一喊让众人皆明白过来,刚才那名女子便是其妻梁静。

此时已是深夜,梁静手机打不通。郑警长查找到孩子爷爷、外公的住址后,抱起他驱车赶去,而两家竟异口同声地说,“我们管不了!”

看着怀里手舞足蹈的舟舟成了没人要的“孤儿”,他把舟舟搂得更紧了,回到派出所,冲奶粉、换尿布,忙了一整夜。

两次登门,爷爷外公不认孙

昨天一早,郑警长被舟舟抓醒。为什么两家老人都不肯要孩子?他琢磨着,要再去找找孩子的爷爷外公。

昨天下午1点多,空中飘起雨。警车停在中华门西街一家小铺子附近。郑警长抱着舟舟下车,向铺子走去,不料“砰”一声,木头大门被关上。“你不要再来来了,我们不会要这个孩子的!”门内传来一名老妇人的喊声。“不管怎么说,这是你们的外孙,就算暂时寄养两天。”郑警长话音还未落地,“我们养够他妈了,现在没义务再养他!”说着,屋内传来一阵呜咽声。

民警只好上车向孩子爷爷家赶去。爷爷出门看到孙子后说,“儿子都不认我了,我还养孙子干什么?”老人心里明白,儿子平日不学好,而儿媳也是个瘾君子,夫妻俩走到眼下这一步,让两家老人摆手无语。

据了解,周军已被刑拘。昨天,梁静通过朋友告诉警方,如果要她带走孩子必须对周军重新处理。“她这么做,显然不明智。周军犯了法,不可能因为她利用孩子减轻处理。”警方决定继续联系梁静,希望她能快点到派出所将孩子领走,让他重回母亲怀抱,否则孩子只能由社会抚养。(文中人物均系化名)

通讯员 戴公 快报记者 李彦

警车开道,“神七”巡展首批展品运抵南京 重量级返回舱神秘盖头被掀开

“到了,第一批展品也是最重要的展品到南京了!”昨天中午,听着“神七”巡展组委会工作人员电话里的激动声音,记者也兴奋起来,连问:“神七飞船返回舱来了吗?舱外太空服来了吗?在太空挥舞的国旗来了吗?”当对方回答“都来了”后,记者赶紧约上摄影记者,赶到了巡展所在地——南京科技馆。

首批展品运抵南京

刚到南京科技馆大门口,记者就看到院子里有两辆北京牌照的车,一辆是集装箱式样的,一辆是货车,上面用帆布盖着一个庞然大物,从轮廓来看,帆布下面就是返回舱。在雨中,七八名工作人员正围着车子商谈卸货方案。不用说,这两辆车就装着首批展品。

“总共有11辆装展品的车子,今天有5辆到了,其他的车辆会陆续赶到南京。”一同赶到南京的中华航天博物馆工程部主任李臣告诉记者,在现场的货车,集装箱式样的是先从北京空跑到上海,在上海机场接到了空运过来的展品后,又马不停蹄地赶到了南京;而货车就一直从北京开过来的,花了一天半的时间才到,上面装着这次巡展中最重要的展品——神七飞船返回舱。

这些展品都是“宝贝”,如何才能保证没有闪失?“从北京到南京的途中,我们都和当地的武警、公安部门联系,警车开道,一路护送。”李臣说,这次运送展品采取了严密安保措施。在展出期间,它们也将受到严密的保护。

如何运载安装这些“国宝”级的展品,也让工作人员花费了不少心思。“我们用专

用运输车辆运送展品,保持恒温、恒湿、恒速,路上保持50公里/小时匀速行驶。”专门负责押运展品的华协国际珍品货运服务有限公司的副经理王卫民说,那辆集装箱式的货车里面就装着空调,保证里面18℃左右的恒温。

返回舱摸起来温温的

看着盖得严严实实的神七飞船返回舱,记者按捺不住好奇,想摸一摸她是不是也像钢铁那样触手冰冷。王卫民笑着把记者带到了货车前,让记者看看个仔细。

王卫民掀开了帆布和里面一层的“迷彩服”。记者看到了神七飞船返回舱的一角,它的外壳上,有一层密密排列的蜂窝状材料,这让看上去像蒙了一层蛇皮,这是耐高温的特种材料,确保返回舱在穿越大气层时不至于被焚毁。记者抚摸着这些坑坑洼洼,她并不像记者预想的那样冰冷,在两层“衣服”的包裹下,甚至还有温温的感觉;在返回舱的窗户上,还有一片斑驳的红色粉末,那是返回舱在回到地球过程中形成的铁锈;而在返回舱的底部还有一块块泥土,那是返回舱亲密接触地球母亲时,在内蒙古大草原沾上的。在展出的实物中,最重的



世界上现有的最大返回舱——神七飞船返回舱揭开神秘面纱

快报记者 洪波 摄

就是这个返回舱了,有3.6吨重。直径3米、高2.88米的神七,外形看起来像一口大钟,是世界上现有的最大返回舱。资料显示,返回舱的结构内层用轻质铝合金制成,保证密封性能良好,外层为轻质隔热材料,可承受返回大气层过程中上千摄氏度的高温。

如何把她拆卸下来,放进展厅?工作人员请来了一辆能吊起18吨重物的吊车,先把返回舱从货车上吊下来放到叉车上,再由叉车运到展厅里。大家从下午3点一直忙到5点,返回舱才终于站到了自己的位置上。

“宝贝”要等专家来组装

在等待吊车和叉车间隙,另外一辆集装箱式样的密闭车

里的展品也被卸了下来,这些“宝贝”有:舱外航天服、曾经在太空挥舞的五星红旗、航天英雄翟志刚出舱时戴的手套、航天员通讯头盔、飞行日志、航天食品等。因返回重量限制,“飞天”舱外航天服留在太空中的轨道舱内,在这次巡展上,舱外航天服是一模一样的备份服。目前,她还不能打开,要等到23日,中国航天员科研训练中心的专家组装后,市民才能看到她的真面目。

你也能当零号指挥员

在这次巡展上,观众还有机会真实体验一回航天员训练的惊险与刺激,展览现场设置的神七模拟发射指挥控制中心,将真实模拟火箭发射过程,观众可以像零号指挥员一

样,亲自按动按钮,感受倒计时过程中火箭升空一刻的壮观氛围。

随着展品的陆续到来,布展也在紧张地进行。“所有布展将在24日之前完成。”组委会有关人士介绍。

中国首次太空漫步航天(南京)展由南京市政府主办、卫岗乳业冠名,将于4月25日至5月24日在南京科技馆举行,本次航天展不额外提高科技馆门票价格,仍采用成人票40元,学生票20元,并特别推出60元亲子套票。亲子套票仅为开展前预售,展览期间不再发售。参观门票可到南京科技馆(雨花台区紫荆花路9号)现场购买,或登录都市圈圈的“圈圈购”(mall.dsqq.cn)购票。快报记者 张星